UBND QUAN LONG BIEN KIEM TRA CUOI HOC Ki I

TRUONG THCS NGOC THUY MON TOAN 8
— Nam hoc 2024 - 2025
PE SO 1 Thoi gian: 90 phut - Ngay thi: 27/12/2024

LPHAN TRAC NGHIEM (2,0 diém)
Hay viét vao to gidy thi cdc chit cdi in hoa dirng trudc cdu trd loi em cho la dung
Céu 1. Két qua cua phép chia (12X3) : (2X2 ) la

A. 3x. B. y+X. C. xX°. D. 6x.
Céu 2. Pon thirc thich hop dién vao 6 tréng trong dang thirc (X—D)3 =x*—6x*+12x-8 1a
A, 2. B. 7. C. 2. D. 9.
Cau 3. Gia tri cua bicu thic A=x°—1 tai x=11a
A. 0. B. 6. C. 2. D. -12.
. . +2 X
Cau 4. Két qua cua bicu thiuc - la
A. —X. B._—2. C.E. D. X.
5 5
Cau 5. Mau thtrc chung ctia cac phan thic ii la
X+1 x-1
A. x+1. B. x> -1. C. x-1. D. X.
. 15 .
Céu 6. Cho hamso y = f (x) = 5y 3 Ciftriclahamso y = f (x) khi x=31a
X_
A5 B. 5. C. -15. D. 5.
Ciu 7. Ta giac ABCD 1a hinh thang can (AB//CD) c6 A=100°. S6 do goc C 1a
A. 160°. B. 150°. C. 120°. D. 80°.

Céau 8. Cho hinh v& sau, dién tich xung quanh hinh chép tt giac déu bang

12 cm

A 10 cm D

A. 160cm. B. 160cm?. C. 240cm. D. 240cm?.



II. PHAN TU LUAN (8 diém)
Bai 1. (1,5 diém) Phan tich da thitc thanh nhan tu

a) x> —16 b) Yy +2y—-9x*+1

Bai 2. (1,5 diém) B dua Nam di tir nha ra H6 Guom choi bang xe may véi van tbe 36km/h
. Khi vé do tic duong nén bd dua Nam vé duong khac dai hon 1,5kmdi v6i van toc 45km/h
nén thoi gian vé it hon thoi gian di 1a 5 phat. Goi quing dudng tir nha Nam dén H6 Guom
la s (km) (s>0).

a) Viét biéu thtrc biéu dién thoi gian tir nha Nam dén HO Guom.

b) Viét biéu thirc biéu dién thoi gian lic bd duwa Nam vé.

1 2-X
+
w x-1 x*-2x+1
a) Tinh gid tri bieu thire B tai X=2.
b) Rt gon bicu thic A.
¢) Timxde AB=1
Bai 4. (2,5 diem)

4.1 (0,5 diém) Cho hinh v& sau, tir giAc ABCD 1a hinh gi ? Vi sao?
A

Bai 3. (2 diém) Cho biéu thic A =

VéB:XT_lvéix;tl

(‘I‘

4.2 (2 diém) Cho AABC vudngtai A c6 AB=8cm, AC =6¢m va duong trung tuyén AM
(M eBC).Ké MD L AB (D e AB) va ME L AC (E € AC).
a) Tinh d¢ dai BC .
b) Chirng minh to gidc ADME 1a hinh chir nhat.
¢) Tim diéu kién cua tam gidc ABC dé tir giac ADME 14 hinh vuong.
Bai 5. (0,5 diém) Cho X, y théoa man x* —4xy+13y>+6y+1=0. Tinh gia tri biéu thirc
B =2023x+ 2024y .
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